

महत्वपूर्ण एवं खास

एक करोड़ रुपये के गांजा के साथ एक गिरफ्तार, पुलिस को मिली बड़ी सफलता

बिलासपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के बिलासपुर जिले के तखतपुर में एसडीओपी श्रीमती रश्मि कौर चावला के नेतृत्व में पुलिस ने 1 करोड़ रुपए का गांजा बरामद कर जबरदस्त सफलता हासिल की है। जिस व्यक्ति से यह एक करोड़ का गांजा बरामद किया गया है उसका नाम हरीश साहू पिता संतराम साहू (उम्र 42 वर्ष) बताया जा रहा है। यह व्यक्ति बिलासपुर के मोपका का रहने वाला है। एक करोड़ रुपए का गांजा बरामद होने के बाद इसे पुलिस ने अपनी हिरासत में ले लिया है। और फिलहाल पुलिस इस बाबत गिरफ्तार व्यक्ति हरीश साहू से पूछताछ कर रही है। अभी तक जो जानकारी मिली है उसके मुताबिक आरोपी हरीश साहू ने तखतपुर के पास खपरी में भवानी राइस मिल के सामने एक मकान भी खरीद कर रखा है। और यहीं से वह यहां सारा गोखंधा संचालित किया करता था। यह मकान उसी के नाम पर दर्ज है। जिस गाड़ी से गांजा बरामद किया गया है उस गाड़ी के सामने स्काई हॉस्पिटल इमरजेंसी सर्विस कोविड-19 लिखा हुआ पर्चा चिपका हुआ है। इतनी बड़ी मात्रा में बिलासपुर के पास तखतपुर में गांजा बरामद होने का मतलब यह है कि इस पूरे क्षेत्र में गांजा तस्करी का कोई बहुत बड़ा रिकॉर्ड काम कर रहा है। जो गांजे पर लगी पाबंदी के बावजूद बिलासपुर जिले के गांव गांव में बेरोकटोक गांजे की सप्लाई कर रहा है।

एसीबी ने पटवारी को रिश्त लेते रंगे हाथों किया गिरफ्तार

जगदलपुर (आरएनएस)। एन्टी कर्षण ब्यूरो की टीम ने शुक्रवार को जगदलपुर के भानपुरी में एक पटवारी मुकेश कुमार बिसाई को रिश्त लेते रंगे हाथों पकड़ा है। जिसके बाद टीम के द्वारा कड़ी कार्यवाही की गई। प्राप्त जानकारी के अनुसार एसीबी के द्वारा अलग-अलग जगहों में रिश्त लेने के मामले सामने आ रहे थे। इसी कड़ी में जगदलपुर के भानपुरी क्षेत्र के एक आवेदक ने एसीबी को बताया कि पटवारी मुकेश कुमार बिसाई ने आवेदक से उगारपाल में हल्का नंबर 13 का नाम स्थानांतरण करने के एवज में 11 हजार रुपये की मांग की गई थी। जिसके बाद आवेदक ने 02-03 हजार रुपये दे दिया था। उसके बाद भी नाम स्थानांतरण नहीं किया जा रहा था। आवेदक ने मामले की जानकारी एसीबी को दिया। जिसके बाद एसीबी की टीम ने दोपहर को पटवारी मुकेश को रिश्त के 08 हजार रुपये के साथ रंगे हाथों गिरफ्तार किया है।

साप्ताहिक सुपरफास्ट स्पेशल और तीन दिन लगाएगी हावड़ा-अहमदाबाद के बीच फेरे

रायपुर (आरएनएस)। हावड़ा-अहमदाबाद के मध्य साप्ताहिक सुपरफास्ट स्पेशल ट्रेन तीन दिन और 14, 21 व 28 जून को फेरे लगाएगी। यात्रियों की सुविधा के लिए रेलवे ने हावड़ा से अहमदाबाद के मध्य 02412-02411 नंबर के साथ साप्ताहिक सुपरफास्ट स्पेशल ट्रेन की सुविधा दी है। यह सुविधा 4 फेरों के लिए दी गई है। यह ट्रेन 7 जून को पहला फेरा लगा चुकी है, वहीं दूसरा फेरा 14 जून को लगाएगी। इसके बाद 21 और 28 जून को चलेगी। यह स्पेशल ट्रेन हावड़ा से 14.35 बजे रवाना हो कर अगले दिन 01.15 बजे बिलासपुर, 03.00 बजे रायपुर, 04.00 बजे दुर्ग होते हुए रात 00.20 बजे अहमदाबाद पहुंचेगी। इसी प्रकार यह ट्रेन अहमदाबाद से हावड़ा के लिए प्रत्येक बुधवार 09, 16, 23, 30 जून को 02411 नंबर के साथ चलेगी। यह ट्रेन अहमदाबाद से 16.30 बजे रवाना होकर अगले दिन 13.40 बजे दुर्ग, 14.15 बजे रायपुर, 16.00 बजे बिलासपुर होते हुए 05.15 बजे हावड़ा पहुंचेगी। इस गाड़ी में 02 एसएलआर, 04 सामान्य तथा 16 स्लीपर सहित कुल 22 कोच रहेंगे।

मुख्यमंत्री भूपेश बघेल आज रायपुर जिले को 596 करोड़ के 348 विकासपरक कार्यों की सौगात देंगे

» वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के द्वारा किया जायेगा लोकार्पण एवं भूमिपूजन
 » पं. दीनदयाल आडोटेरियम में दोपहर 12 बजे से होगा आयोजन

रायपुर (आरएनएस)। प्रदेश के मुख्यमंत्री भूपेश बघेल 13 जून रविवार को मुख्यमंत्री निवास से वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के द्वारा रायपुर जिले के 561 करोड़ 32 लाख रुपये के 391 विकासपरक कार्यों का भूमिपूजन और लोकार्पण करेंगे। इस अवसर पर मुख्यमंत्री रायपुर के पं.

दीनदयाल आडोटेरियम में आयोजित वचुंयल आयोजन के माध्यम से दोपहर 12 बजे से जनप्रतिनिधियों और हितग्राहियों से रूबरू भी होंगे।

मुख्यमंत्री इसके तहत 100 करोड़ 32 लाख रुपये के 28 कार्यों का लोकार्पण करेंगे तथा 461 करोड़ रुपये के 363 कार्यों का भूमिपूजन करेंगे। इसके तहत वे सेतु निर्माण संभाग रायपुर के 49.01 करोड़ रुपये के 3



कार्यों, लोक निर्माण विभाग संभाग क्र- 1,2,3 और विधानसभा संभाग के 5 करोड़ 78 लाख के 1 कार्य,

वनमण्डलाधिकारी, रायपुर के 4.15 करोड़ रुपये के 2 कार्यों, ग्रामीण यांत्रिकी सेवा, रायपुर के 65 लाख रुपए के 4 कार्यों, कार्यपालन यंत्री, नगर पूर्व रायपुर छत्तीसगढ़ विद्युत मण्डल के 17.32 करोड़ रुपये के 2 कार्यों, नगर पालिका निगम, रायपुर के 14.13 करोड़ रुपये के 1 कार्य, जनसंसाधन उपसंभाग 3 कार्यों, स्मार्ट सिटी लिमिटेड, रायपुर के 4.91 करोड़

के 73 लाख रुपये के 4 कार्यों और सीजीएमएससी लिमिटेड रायपुर के 3 करोड़ 28 लाख रुपए के 7 कार्यों का लोकार्पण करेंगे। इसी तरह मुख्यमंत्री लोक निर्माण विभाग संभाग क्र.- 1,2,3 और विधानसभा संभाग के 233.87 करोड़ रुपये के 140 कार्यों, सहायक आयुक्त आदिवासी विकास रायपुर के 9.47 करोड़ रुपये के 6 कार्यों, छत्तीसगढ़ गृह निर्माण मण्डल संभाग-04, रायपुर के 71 लाख रुपये के 1 कार्य, वनमण्डलाधिकारी, रायपुर के 43 लाख रुपये के 6 कार्यों, ग्रामीण यांत्रिकी सेवा, रायपुर के 4.91 करोड़

रुपये के 40 कार्यों, कार्यपालन यंत्री, नगर पूर्व रायपुर छत्तीसगढ़ विद्युत मण्डल के 15.18 करोड़ रुपये के 4 कार्यों, नगर पालिका निगम, रायपुर के 37.62 करोड़ रुपये के 94 कार्यों, स्मार्ट सिटी लिमिटेड, रायपुर के 144.01 करोड़ रुपये के 66 कार्यों, कार्यपालन अभियंता छत्तीसगढ़ राज्य कृषि विपणन बोर्ड, रायपुर के 4.74 करोड़ रुपये के 3 कार्यों और का आवास एवं पर्यावरण विभाग के 9.37 करोड़ रुपये के 1 कार्य और सीजीएमएससी लिमिटेड रायपुर के 59 लाख रुपए के 2 कार्यों का भूमिपूजन करेंगे।

अज्ञात वाहन की ठोकर से 02 की मौत, एक घायल, मर्ग कायम कर जांच में जुटी पुलिस

रायपुर (आरएनएस)। सड़क हादसे में दो लोगों की अलग-अलग क्षेत्र में अज्ञात वाहन की चपेट में आने से मौत हो जाने की रिपोर्ट थाने में दर्ज करायी गई है। मिली जानकारी के अनुसार तेज रफ्तार अज्ञात कार के चालक ने सीजी टाबा 04 लाभाण्डी के पास 10 जून को रात 8 बजे के करीब खड़े एक व्यक्ति को ठोकर मारकर एक्सीडेंट कर दिया। जिसके चलते उसके सिर व हाथ पैर में गंभीर चोट लगने से उसे उपचार के लिए अस्पताल में भर्ती किया गया था जहां 11 जून को सुबह 7.30 बजे उसकी उपचार के दौरान मृत्यु हो गई। घटना की सुचना पर पुलिस ने पंचानाम में मृतक की पहचान ईतवारी राम साहू 40 वर्ष पिता

जादूराम साहू निवासी गोबरानवापारा रायपुर के रुप में की गई है। इसी तरह सोमवारी बाजार नवापारा निवासी लुकेश्वर यादव 30 वर्ष पिता बृजलाल यादव ने थाने में शिकायत दर्ज करायी है कि 11 जून को 4.30 बजे मोटरसाइकिल से जाते समय तारी कालेज के पास नवापारा रायपुर में तेज रफ्तार डीआई वाहन ने प्रार्थी के भाई को बाईक से जाते समय ठोकर मारकर एक्सीडेंट कर दिया। इसके चलते उसके भाई कुंदन यादव 28 वर्ष की मौत हो गई तथा बाईक के पीछे बैठे साथी को चोट लगा। दोनों मामले में पुलिस ने मर्ग कायम कर अज्ञात वाहन चालक के खिलाफ अपराध पंजीबद्ध कर जांच में लिया है।

दो लड़कों का अपहरण कर हत्या करने वाले दो आरोपी चढ़े पुलिस के हत्थे

रायपुर (आरएनएस)। 10 दिन से लापता दो युवकों की पुलिस तलाश कर रही थी, उस मामले में पुलिस ने उक्त दोनों लड़कों की हत्या के मध्यप्रदेश से गिरफ्तार किया है। पुलिस अब तक यही सोच तलाश कर रही थी कि नाबालिग कहीं चले गये होंगे, लेकिन संदेही से पूछताछ के बाद हत्या के खुलासे ने सनसनी फैला दी। पुलिस ने मामले का खुलासा करते हुए बताया कि मृतक रंजीत विश्वास का पिकअप वाहन है। जिसमें आरोपी खेलन पाल ने बिलासपुर से फ्ल लेकर आने की बात कहते हुए रंजीत की गाड़ी

बुक किया। रंजीत ने अपने दोस्त उमेश को भी अपने साथ ले गया। जब दोनों घर से निकले उसके कुछ देर बाद दोनों का मोबाइल बंद हो गया। जब देर रात तक दोनों अपने घर नहीं लौटे तो परिवजनों ने आरोपी खेलन पाल को फोन लगाया, लेकिन आरोपी ने भी अपना मोबाइल बंद कर दिया। जिसके बाद परिवजनों ने पुरानी बस्ती थाने में गुमशुदगी की रिपोर्ट दर्ज करवाई। मामले में पुलिस ने आरोपी खेलन के बारे में पतासाजी किया तो जानकारी मिली की खेलन मध्यप्रदेश के डिंडौरी का रहने वाला है। जिससे पुलिस के टीम ने आरोपी खेलन को हिरासत

में लेकर पूछताछ किया तो उसने अपना गुनाह कबूल कर लिया।

जिस पुलिस ने आरोपियों के निशानदेही पर दोनों के शवों को बरामद कर लिया है। आरोपियों ने पूछताछ में बताया कि जब वे फ्ल लेने निकले तो दोनों लड़कों के पास पैसे देखकर लालच में आया और पूरी वारदात को अंजाम दिया है।

नाबालिग लड़की से सामूहिक दुष्कर्म, 3 गिरफ्तार, 1 फरार

रायपुर (आरएनएस)। नाबालिग लड़की से बॉयफ्रेंड व उसके दोस्तों ने नशीली टेबलेट खिलाकर सामूहिक दुष्कर्म किया। मामले की रिपोर्ट पुरानीबस्ती थाने में दर्ज करायी है। मिली जानकारी के अनुसार 16 वर्षीय लड़की के ब्याय फेन्ड ने लड़की को घुमाने के बहाने अपने घर ले गया व नशीली टेबलेट खिलाकर अपने तीन नाबालिग दोस्तों के साथ मिलकर सामूहिक दुष्कर्म किया।



घटना की शिकायत पर पुलिस ने मामले में तीन नाबालिग आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया है। वहीं मुख्य आरोपी अभी फरार है। सभी आरोपियों के खिलाफ सामूहिक दुष्कर्म सहित अन्य धाराओं में मामला दर्ज कर लिया है।

बाजारों में उमड़ रही भीड़ कोरोना संक्रमण को दे रही आमंत्रण

» सोशल डिस्टेंसिंग की उड़ी ध्वजियां

» इस तरह के हालात रहे तो कोरोना माहामारी की तीसरी लहर ज्यादा दूर नहीं

रायपुर (आरएनएस)। अनलॉक होते ही शहर के लोग बाजारों में जिस तरह से भीड़ लगाकर चौक-चौराहों को जाम कर रहे हैं। उसके चलते एक बार फिर कोरोना संक्रमण का खतरा बढ़ गया है। शहर के प्रमुख बाजार मालवीय रोड, गोलबाजार, सदरबाजार,



रामसागरपारा, एमजी रोड, राठौर चौक, तेलधानी नाका चौक, अग्रसेन चौक, पुरानी बस्ती

स्थित लाखेनगर चौक में जिस तरह से दिन भर में लगातार जाम की स्थिति उत्पन्न हो रही है उससे ऐसा कहीं भी नहीं लगाता कि अब कोरोना संक्रमण के दौर से गुजर रहे हैं। गौरतलब है कि कोरोना पॉजीटिव मरीजों की संख्या में पुनः वृद्धि होने लगी है। सोमवार को राजधानी में कोरोना पॉजीटिव के 59 मरीज मिलने से पुनः कोरोना संक्रमण फैलने का खतरा बढ़ी संख्या में उत्पन्न हो गया है। जो लोग लॉकडाउन के दौरान शहर लॉक होने पर प्रशासन को गाली देते थे उनसे डॉ. चन्द्रमणी तिवारी ने प्रश्न करते हुए यह जानना चाहा है कि राजधानी के लोग बाजारों में इसी तरह भीड़ लगाते रहेंगे तो प्रदेश कोरोना से मुक्त कैसे होगा। इधर राष्ट्रीय स्तर पर बार-बार अगस्त-सितंबर माह में कोरोना की तीसरी लहर आने की जानकारी भी आम लोगों को उपलब्ध कराई गई है, इसके बाद भी स्वयं आरएनएस संवाददाता वट सावित्री के दिन गोलबाजार एवं मालवीय रोड में जमकर उमड़ी भीड़ में सोशल डिस्टेंसिंग का पालन नहीं किया गया। प्रदेश के मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने जनभावनाओं का सम्मान करते हुए अधिकारियों से विचार-विमर्श के उपरांत लोगों की समस्याओं को देखते हुए रायपुर में लॉकडाउन खुलवाया। निर्धारित अवधि में लोगों को राशन एवं अन्य जरूरी सामग्रियों को क्रय करने के लिए समय की छूट भी जिसका नाजायज लाभ शहर के लोग उठा रहे हैं। इस संबंध में सुंदरनगर निवासी श्रीमती नीलिमा शुक्ला ने प्रदेश सरकार का पक्ष लेते हुए लोगों से कोरोना के फैलाव का सबब न बनने का आग्रह करते हुए केवल जरूरी होने पर ही प्रत्येक परिवार के एक सदस्य को आवाजाही करने की अपील की है।

दोस्त के जन्म दिन पार्टी में युवक से हुआ झगड़ा, चाकू से मारकर कर दिया लहलुहान, आरोपियों के खिलाफ हत्या का प्रयास का मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। दोस्त के जन्म दिन पार्टी में विवाद होने पर एक युवक को चाकू मारकर घायल कर देने की रिपोर्ट डीडीनगर थाने में दर्ज करायी गई है। मिली जानकारी के अनुसार जोगी बंगला ब्लॉक सी मकान नंबर 33 डीडीनगर रायपुर निवासी अरबाज खान 23 वर्ष पिता साहिद खान ने थाने में शिकायत दर्ज करायी है कि प्रार्थी मैकेनिक है तथा रायपुरा चौक संजरी मारुति वर्कशॉप है। जौती रात मोहल्ले में अपने दोस्त मोना राव के जन्म दिन



पास रखे बटन चाकू निकालकर प्रार्थी के पेट में मार दिया। चाकू पेट में अंदर धंस गया। प्रार्थी दौड़कर अपने वर्कशॉप में घुसकर शटर बंद कर घटना की जानकारी अपने परिवजनों को दिया। जिसके बाद उसे एम्स अस्पताल में इलाज के लिए भर्ती किया गया है। घटना की शिकायत पर पुलिस आरोपियों के खिलाफ धारा 307,34 के तहत अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

पार्टी में गया था, जहां अमलेश्वर निवासी अर्जुन व पवन आये थे। जिन्हें वह पहले से जानता है वहां उनके साथ विवाद हो गया। इसी बात को लेकर 11 जून को दोपहर 3.30 बजे मोहन व पवन मोटरसाइकिल से अपने अन्य साथियों के साथ आए तथा तुझे सबक सिखाते है कहकर बेवजह सब मिलकर मारपीट करने लगे। जिस पर प्रार्थी के गैराज के

हमारा छत्तीसगढ़ चुनौतियों को चुनौती देने वाला राज्य : मुख्यमंत्री

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने आज यथा इस्टिस्ट्यूट ऑफ चार्टर्ड एकाउंटेंट्स ऑफ इंडिया के चैलेजिंग द चैलेजर्स विषय पर आयोजित तीन दिवसीय राष्ट्रीय अधिवेशन का विधिवत शुभारंभ करते हुए कहा कि आईसीएआई ने बहुत ही सम-सामयिक विषय को चर्चा-परिचर्चा के लिए चुना है। उन्होंने कहा कि वर्तमान समय में बहुत सारी चुनौतियां हमारे सामने मौजूद हैं, जिसका निदान हम दृढ़ इच्छा शक्त और सहमति फैसले लेकर कर सकते हैं। मुख्यमंत्री ने कहा कि वर्तमान समय में कोरोना

जलवायु परिवर्तन, पर्यावरण प्रदूषण, उद्योग, व्यवसाय, किसानों की आर्थिक स्थिति सहित अन्य कई चुनौतियां विद्यमान है। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने आगे कहा कि छत्तीसगढ़ सरकार इन चुनौतियों को चुनौती के रूप में स्वीकार कर काम कर रही है। मुख्यमंत्री ने कहा कि राज्य में कोरोना महामारी के नियंत्रण के लिए छत्तीसगढ़ सरकार ने बेहतर प्रबंधन, चिकित्सा सुविधा को सुदृढ़ एवं विस्तारित करने के साथ ही कई ऐतिहासिक फैसले लिए और उसका पूरी दृढ़ता के साथ

क्रियान्वयन सुनिश्चित किया। यही वजह है कि छत्तीसगढ़ कोरोना महामारी के प्रकोप से जल्द से जल्द उबरने में कामयाब रहा। इस्टिस्ट्यूट ऑफ चार्टर्ड एकाउंटेंट्स ऑफ इंडिया द्वारा यह तीन दिवसीय कार्यशाला अधिवेशन रायपुर, भिलाई एवं बिलासपुर के सौजन्य से आयोजित किया जा रहा है। जिसका वचुंअल शुभारंभ मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने रायपुर स्थित अपने निवास कार्यालय में मां सरस्वती की पूजा-अर्चना कर की। इस अवसर पर मध्यभारत केन्द्रीय परिषद के सचिव शशीकांत चन्द्राकर, बिलासपुर

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

अधिकार से न्याय तक

आवश्यकता

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य बिन्दु

पीडित संपर्क करें

अन्य बिन्दु

पं. दि. 13
पं. दि. 14
पं. दि. 15
पं. दि. 16
पं. दि. 17
पं. दि. 18
पं. दि. 19
पं. दि. 20
पं. दि. 21
पं. दि. 22
पं. दि. 23
पं. दि. 24
पं. दि. 25
पं. दि. 26
पं. दि. 27
पं. दि. 28
पं. दि. 29
पं. दि. 30

पं. दि. 31
पं. दि. 01
पं. दि. 02
पं. दि. 03
पं. दि. 04
पं. दि. 05
पं. दि. 06
पं. दि. 07
पं. दि. 08
पं. दि. 09
पं. दि. 10
पं. दि. 11
पं. दि. 12
पं. दि. 13
पं. दि. 14
पं. दि. 15
पं. दि. 16
पं. दि. 17
पं. दि. 18
पं. दि. 19
पं. दि. 20
पं. दि. 21
पं. दि. 22
पं. दि. 23
पं. दि. 24
पं. दि. 25
पं. दि. 26
पं. दि. 27
पं. दि. 28
पं. दि. 29
पं. दि. 30
पं. दि. 31

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।
Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU